Kounrposibaa pobora N2 3 jiinifinoi ajarebpu 9

Bapiaut Ne5
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3 MiHIHOTO MPOCTOPY BUKJIIOUEHO HECKIHUYEHHY MHOXKWHY BEKTOpiB. Uu MOYKe OTpUMAaHa MicCjsd

[[bOTO BUKJIIOUEHHSI MHOYKUHA BEKTOPIB 3aJIMINATUCH JIHIHHAM TPOCTOPOM?

Yu € npinifinum nignpocropom npocropy R™ mHOkuHA yCix BEKTOPIB & = (X1,X9,...,%,) € R™,

KOODJIMHATU SKUX 33JI0BOJIbHSIOTH YMOBY: X1 * Tp, = 07

Josectn, mo mominomu 1, x, 2%, ..., 2" niniitno HezamexxHi eemenTn siniitroro mpocropy R, [x]

yCIX TOJIIHOMIB cTenens < n.

Hexait BekTopu €1, €2, €3 1  3azani cBoiMu KoOp uHaTamu B jeskiit 6asi: e; = (1,1,1), ey =
(1,1,2), e3 =(1,2,3), = = (6,9,14). Jdosectn, mpo €1, €2, €3 — Takox 6aza mpocTopy. 3HaiiTn

KOOPJNHATHA BEKTOpa T y I 6asi.

HosecTn, 1Mo KOXKHA 3 JBOX 33JAHUX CHCTEM BEKTOPIB S Ta Sy € 6a3010. 3HAWTH MATPHUITIO
nepexony Big S1 0 So:

S ={(1,2,1), (2,3,3), (3,8,2)},

Sa =1{(3,5,8), (5,14,13), (1,9,2)}.

K 3BMIHUTBCA MATPHUITI IEPEXOTY Bil O/HIEl 6231 M0 iHIOT, AKIINO TOMIHITH MIiCIIIMHI IBa BEKTOPH

npyroi 6a3u?

BuaiiTu 6a3u cymu Ta neperuny Jiniitanx 06010H0K (a1, ag, as) i (b1, be, b3): a1 = (—1,6,4,7, —2),
az = (_273707 5a _2)7 az = (_33 6, 57 67 _5)7 bl = (17 17 2a ]-a _1)7 b2 = (07 _27 07 _]-7 _5)7 b3 =
(2,0,2,1,-3).

Hosecrn, mo npoctip matpunb M, (R) € mpgamoio cyMoro mignpocTopy CUMETPpUYHUX 1 MAIpo-

CTOPY KOCOCUMETPUYHUX MATPHUIb.

Yu € 3ajane BigoOparKeHHd y BiAIOBIIHOMY JIHIHHOMY TTPOCTOPI JIHIAHUM OTEpaTOPOM:

x = (xz,a)b, neV — eskmigosuii mpoctip, a, b — dikcosani BekTopn?

BuaiiTy MaTpuIo JiHIAHOrO omeparopa (, AKuil ImepeBoauTH BeKTOopm €1 = (2,1,—1), es =

Ti#t camiit 6a3i, B aKiil 3aJaHO KOOPAUHATH IINX BEKTOPIB.

Hexait y npoBumMipHOMY JiHifTHOMY TTpOCTOPI JiHiliHWI omepaTop ¢ y 6a3i e, e2 3aaH0 MATPUIIEIO

3 2
( . 5> . BmaiitTu KoopamHaTu 06pasy ¢(x) BekTopa = = (4, —3) BOTO IPOCTOPY.
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

SHaiiTu BJIACHI 3HAUEHHs TA BJACHI BEKTOPU JIHIHOTO omeparopa, 3aJaHoro y Jedkiit 6aszi ma-

TPUIIEIO:
4 -5 7
1 -4 9
-4 0 5

3’sicyBaT, 9n MOYKHA 33J]aHy MAaTPUIIO 3BECTHU 10 JIarOHAJBHOTO BUTJISILY IIJISIXOM MEPEXOLY 10

HOBOI Oa3u Hajg mogeMm R:

-1 3 -1
-3 5 -1
-3 3 1

JloBecTn Taky BJIACTUBICTH OIEPAIl MEPEXOy [0 CIPs?KEHOTO OIepaTopa B €BKJIiIOBOMY IIPO-
cTOpI:
* Y, ok
(Ap)* = Ap™

Hexait e, e; — opronopmoBana 6a3a €BKJI0BOIO TPOCTOPY 1 Omeparop ¢ 3ajanuii y 06asi eq,

€1 + ez MaTpuLer
1 2

1 -1

BuaiiTu MaTpuIrio oneparopa ¢* B it camiit 6a3i.

3a I0TIOMOT0I0 MPOIECY OPTOrOHAI3AIll BeKTOPIB 00y lyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHITTHOT 060-

JIOHKH CHCTEME BEKTOpIB eBKJimoBoro mpocropy: (1,1,—1,-2), (5,8,—2,-3), (3,9,3,8).

Yu € zajana GyHKIig 1BOX apryMeHTiB OimiHiitHOI0 (DYHKINE y BiAMOBIHOMY MPOCTOPI:
a(A,B)=tr(A-B"), nue A, Be M,(R).

SHaiiTr HOpMAJIBHUI BUTJIsIT Y MHOXKWHI JIHCHUX 9UCE/T TaKOT KBaIPATUIHOI (POPMU:
T1T2 + T1X3 + X124 + 23 + T2T4 + T324.

Bajany kBajparndHy (hOpMy TPUBECTU 0 KAHOHIYHOTO BUTJISIY 3 IinMu KoedillieHTaMu 3a
JIOITIOMOTOI0 HEBUPO/IZKEHOTO JIHIHOTO TIePeTBOPEHHS 3 pallioHAJIbHUMEU KoedimienTamu i 3HalTH

BUparkKeHHS HOBUX HEBIJIOMHUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

333% — 233% + 233% + 4x129 — 3T1T3 — T2X3.

Binbaa rema (He OIIHIOETHCS, TEMATHKA JAO0BLIbHA (HE 000B’I3KOBO MaTEeMaTHIHA ))



	la_kontrolna

